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Note: After use, slide the switch to OFF to turn off
the speaker.

Poznamka: Po pouzitl posurite prepinac¢ do polohy
OFF, ¢imz vypnete reproduktor.

Bemaerk: Efter brug skal du skubbe kontakten til OFF
at slukke for hgjttaleren.

[BId Hinweis: Schieben Sie nach dem Gebrauch den
Schalter auf OFF, um den Lautsprecher auszuschalten.

Inueiwon: MeTd T xprion, oUpeTe To SLAKoOTIT OTN
6¢on OFF yia va amevepyorTolrnoeTe To nxeio.

Nota: Después de su uso, deslice el interruptor a OFF
para apagar el altavoz.

[EM Huomautus: sammuta kaiutin kiytén jalkeen siirtamalla
kytkin OFF-asentoon.

ﬁn Remarque : aprés utilisation, réglez le bouton sur OFF
pour éteindre le haut-parleur.

Megjegyzés: Haszndlat utdn dllitsa a kapcsoldt OFF
dlldsba a hangszérd kikapcsoldsdhoz.

Nota: dopo ['uso, far scorrere l'interruttore su OFF
per spegnere l'altoparlante.

Eckeptne: [MaliaanaHyAaH KeriH AMHAMUKTI eWwipy
yuwiH KockbiwTsl OFF (SLUIPY) kyiiiHe CbipFbiTbIHbI3.

Opmerking: schuif de schuifregelaar na gebruik naar
OFF om de luidspreker uit te schakelen.

Uwaga: Po uzyciu przesun przefacznik do pozycji OFF,
aby wytaczy¢ gtosnik.

Nota: Depois de utilizar, desloque o botdo para OFF
para desligar o altifalante

Mpumeyanue. o 3aBepLIEHUN NCMOAB3OBaHNSA
nepemecTuTe nepekaiovaTes B noroxerne OFF,
4TO6bI OTKAIUNTE AC.

oznamka: Po pouZit posurite prepina¢ do polol
M Poznamka: Po pouZiti posurite prepina¢ do polohy
OFF na vypnutie reproduktora.

Obs! Efter anvandning stanger du av hogtalaren genom
att skjuta strémbrytaren till liget OFF

MpumiTka. [icAa BUKOPUCTaHHA, NepecyHbTe
nepemukay y noroxeHHs OFF, wo6 BuMKHy T
ry4HOMOBELLb.

Bt ER% - BISFREEEE OFF LARI
GRS -
Not: Kullanmdan sonra hoparléri kapatmak icin
digmeyi OFF konumuna kaydirin.

pdiz st o)y Ipsle s OFF Ulssls ogted pdos lusso

s WIoSale ab lpwogslpn.

.

Note: Before use, fully charge the built-in battery.

Battery status

Battery icon (&1 ) behavior

Low battery

Flashing

While charging

Solid on

stopped

Fully charged or charging ~ Off

baterii.

Poznamka: Pred pouzitim pristroje pIné nabijte vestavénou

Stav baterie

Chovani ikony baterie (&)

B3 Hinweis:

Laden Sie vor derVerwendung den integrierten Akku

vollstandig auf.

Nota: prima dell'uso, caricare completamente la batteria
integrata.

Akku-Ladezustand

Status des Akkusymbols (&)

Niedriger Batteriestand

Blinken

Wiéhrend des

Ladevorgangs  Dauerhaft an

Vollstandig aufgeladen oder Aus
Aufladen angehalten

2npeiwon: Moty ard ) yprion, dopTioTe TANPWG TV
EVOWNATWEVN prraTapia.

KaraoTaon pmrarapiag

Yupmepipopa eikovidiou
umatapiag (&)

Stato batteria

Comportamento dell'icona della
batteria (%)

Batteria scarica

Luce lampeggiante

Durante la ricarica

Fissa accesa

Ricarica completa o carica Off

interrotta

Eckeprne: [MNaiaanaH6acTaH GypbiH KipicTipiAreH 6aTapesHb
TOAbIK 3apAATaHbI3.

Barapes kyiti

Barapes 6eariweci (%) apekeT

Xapn\iy otdBun pmarapiag

Avafoofrivel

Batapes aeHreiti TomeH

HKbinbiAbikTayAa

Ye dpopTIon Avapel otabepa 3apsiaTay KesiHae TyTac KoCyAbl

MAnenG doption/n doption  Avevepyr| ToAbIK 3apsaTaAFaH Hemece  ©uwipy

dlakormee 3apsiATay TOKTaTbIAFaH

Nota: Antes de utilizarlo, cargue completamente la baterfa Opmerking: laad de ingebouwde accu voor gebruik volledig op.
integrada.

Estado de la bateria

Comportamiento del icono de
bateria (&)

Baterfa baja

Parpadeo

Durante la carga

Encendido permanente

Completamente cargada o

Desactivado

carga detenida

Huomautus: Lataa sisdinen akku tdyteen ennen kdyton
aloittamista.

Virtatila

Akun kuvakkeen (&) merkkivalo

Akun lataus véhissa

Vilkkuu

Accustatus Gedrag van het accupictogram
(&)
Batterij bijna leeg Knippert

Tijdens het opladen

Brandt continu

Volledig opgeladen of het Uit
opladen is gestopt

Uwaga: Przed uzyciem wykonaj petne fadowanie
wbudowanego akumulatora.

Stan akumulatora

Dziatanie ikony akumulatora ( &1)

Niski poziom
akumulatora

natadowania Miga

Latauksen aikana

Palaa yhtdjaksoisesti

Podczas fadowania

Swieci w sposéb ciagly

Akku tdynnd tai lataus Pois

keskeytetty

Remarque : avant utilisation, chargez entiérement la batterie

intégrée.

helt.
Batteristatus Tilstande for batteriikonet (&)
Lavt batteriniveau Blinker
Under opladning Konstant teendt
Fuldt opladet eller Fra
opladning afbrudt

Slabd baterie Blikanf Etat de la batterie Comportement de ['icone de
B&hem nabijeni Rozsvicend batterie (&)

PIné nabity nebo po Zhasnutd Batterie faible Clignotant

zastaven nabfjent Pendant la charge Allumé

Bemaerk: For brug skal du oplade det indbyggede batteri Complétement chargé ou Eteint

charge arrétée

Megjegyzés: Haszndlat eltt toltse fel teljesen a beépitett
akkumuldtort.

Akkumulator allapota Az akkumulator ikon (@)
miikodése
Alacsony toltésszint Villogds

Toltés kozben

Folyamatosan vildgit

Teljesen feltoltott dllapot K

vagy toltés megszakitva

Petne natadowanie lub Wk
zatrzymanie tadowania

Nota: Antes da utilizacdo, carregue completamente a bateria
incorporada.

Poznamka: Pred pouzitim Uplne nabite zabudovanu batériu.

Stav batérie

Sprévanie ikony (‘%) batérie

Slabd batéria Blikd

Pocas nabijania

Stabilne svieti

Uplne nabitd alebo nabijanie

Vypnuty

zastavilo

Obs! Ladda det inbyggda batteriet helt fore anvandning.

Batteriikonens ()

Batteristatus beteende

Svagt batteri Blinkar

Laddas Lyser med ett fast sken
Fulladdat eller laddningen Av

avbruten

MpumiTka. [Nepea KOpUCTyBaHHAM NPUCTPOEM MOBHICTIO
3apsAiTb BOyAOBaHy 6aTapeio.

CraH 6aTapei

[MoseaiHKa nikTorpamu
6aTapei (&)

Husbkiit 3apsia baTapel

Bavimae

3apaarkaeTbea

CaiTTbCa 6€3 6AUMaHHA

[NoBHicTio 3apsAaXkeHa abo

He cBiTuTbCA

3apAAKEHHA 3YNMNUHEHO

fHEE AR

BIERRELINE -

Btk BHIET (@) 75
THENTR B

5 BERE
EXMEXDELAE e

Not: Kullanmadan &nce dahili pili tamamen sarj edin.

Pil durumu

Pil simgesi (&1 davranisi

Dustk pil glict

Yanip sonlyor

Sarj islemi sirasinda

Strekli agik

Estado da bateria

Comportamento do icone da

bateria (1)

Pouca carga

Intermitente

Durante o carregamento

Continuamente aceso

Totalmente carregada ou o

Desligado

carregamento parou

Mpumevanme. Mepea, NCNOAL30BAHVIEM MOAHOCTBIO 3apAAUTE
BCTPOEHHbIV aKKyMyASTOP.

CraTyc 3apsiaa

3Havok GaTtapeu (1 ): cocTosHUe

Huskwit 3apaa

Mwuraet

ViaeT 3apsaaka

rOpMT POBHbIM CBETOM

3apﬂm<a BbINMOAHEHA

BbikatoueHo

MOAHOCTbBIO MAU

npexpatlieHa

Tamamen sarj oldugunda veya

Kapali

sarj islemi durdugunda

m
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Play from Bluetooth-enabled devices

Press SOURCE repeatedly to select Bluetooth source.
5 [bt] begins to flash.

Press and hold PAIRING for 3 seconds to enter Bluetooth

pairing mode.

On your Bluetooth device, enable Bluetooth and search

for Bluetooth devices.

Select [Philips AT10] on your device to start pairing and

connection. If necessary, enter default password “0000".

9 After successful connection, the speaker beeps
twice, and [bt] stops flashing.

Play audio on the Bluetooth device.

¢ To connect another Bluetooth-enabled device:
1. Press and hold PAIRING for 3 seconds to
enter Bluetooth pairing mode. 2. Connect another
Bluetooth device.

Note: Keep away from any other electronic device that
may cause interference.

Prehravani ze zafizeni podporujicich technologii

Bluetooth

Opakovanym stisknutim tlacitka SOURCE vyberte zdroj

Bluetooth.

5 Na displeji blikd zprdva [bt].

Stisknutim a podrzenim tla¢itka PAIRING na 3 sekundy

odpojite aktudlné pripojend zarizent.

Na zarizeni Bluetooth zapnéte funkci Bluetooth a

vyhledejte zarizenf Bluetooth.

Vybérem polozky [Philips AT10] v zafizenf spustite

parovéni a pfipojeni. V pfipadé potreby zadejte vychozl

heslo ,,0000".

9 Po Uspésném pdrovdn( a pripojeni reproduktor

dvakrdt pipne a zprdva [bt] prestane blikat.

Spustte hudbu na zafizeni Bluetooth.

*  Pripojeni k jinému zarizeni Bluetooth: 1. Stisknutim
a podrzenim tlacitka PAIRING na 3 sekundy odpojite
aktudlng pripojend zarizent. 2. Pripojte jiné zarfzenf
Bluetooth.

Poznamka: Udrzujte mimo dosah elektronickych zarizent,

kterd mohou zptsobovat ruseni.

Afspil fra Bluetooth-aktiverede enheder

Tryk pa SOURCE gentagne gange for at veelge Bluetooth
som kilde.
> [bt] blinker pa displayet.
Tryk pa og hold PAIRING nede i 3 sekunder for at
afbryde forbindelsen til den aktuelt tilsluttede enhed.
P& din Bluetooth-enhed skal du aktivere Bluetooth og sage
efter Bluetooth-enheder.
Velg [Philips AT10] pa din enhed for at starte parring
og oprette forbindelse. Hvis det er n@dvendigt, skal du
indtaste standardadgangskoden "0000".
9 Nar der er oprettet parring og forbindelse, bipper
hgjttaleren to gange, og [bt] holder op med at
blinke.

Afspil lyd pa Bluetooth-enheden.

e Sadan tilsluttes en anden Bluetooth-aktiveret
enhed: 1. Tryk pa og hold PAIRING nede i 3
sekunder for at afbryde forbindelsen til den aktuelt
tilsluttede enhed. 2. Opret forbindelse til en anden
Bluetooth-enhed.

Bemark: Hold afstand fra andre elektroniske enheder, der
kan forarsage interferens.

[BYd Audio von einem Bluetooth-fihigen Gerit abspielen

Dricken Sie wiederholt die Taste SOURCE, um Bluetooth
als Quelle auszuwahlen.
5 [bt] blinkt auf dem Display.

Halten Sie die Taste PAIRING drei Sekunden lang gedrtickt,

um das aktuell verbundene Gerdt zu trennen.

Aktivieren Sie auf lhrem Bluetooth-Gerdt die Bluetooth-

Funktion, und suchen Sie nach Bluetooth-Gerdten.

Wihlen Sie [Philips AT10] auf lhrem Gerdt aus, um die

Kopplung und Verbindung zu starten. Geben Sie, falls

nétig, das Standardpasswort ,,0000" ein.

5 Nach erfolgreicher Kopplung und Verbindung gibt
das Gerdt zwei Signaltone aus, und [bt] blinkt nicht
mehr.

Geben Sie Audioinhalte auf dem Bluetooth-Gerdt wieder.

*  Um ein anderes Bluetooth-fihiges Gerit zu
verbinden: 1. Halten Sie die Taste PAIRING drei
Sekunden lang gedriickt, um das aktuell verbundene
Gerdt zu trennen. 2. AnschlieBen eines anderen
Bluetooth-Gerits.

Hinweis: Halten Sie es fern von anderen elektronischen
Gerdten, die Stérungen verursachen kénnten.

Avarmapaywyr amd cuokeugeg pe duvaromra Bluetooth

MamoTe emaveidnuuéva SOURCE yia va emmAegeTe
mmymn Bluetooth.
= Avafoofrjvel oy oBdvn n €vdelén [bt].

MamoTe PAIRING yia 3 deutepoierTa yia va

QATTOCUVOETETE TNV TPEYXOUOA CUVOEDENEVT OUOKEUN.

21 ouokeur| Bluetooth, evepyotioirjote T Aettoupyia

Bluetooth kal avalnmoTe ouokeuég Bluetooth.

EmAéETe [Philips AT10] ot ouokeur) oag yia va apyioet

n oUCeuén Kkat n olvdeon. Eav xpelaleral, eloayayete

TOV TTPOETMAEYHEVO KwdIkS TTpdoPaong «0000».

9 MeTa ard mv emTuyr oUuleuEn kal ouvdeaT), To
nxeio mapdyet dUo NyNTIKA orjata kat n evoeién
[bt] orapata va avaBoofrveL.

Bluetooth

Bluetooth ax

Devices
(( * Philips AT10

©®

PAIRING.

=t

5 ZEKIVAOTE TNV avarapaywyr) Tou 10U OTr CUOKEUT|

Bluetooth.

¢ Tava cuvdéoeTe pia aAn cuokeun pe duvarétra
Bluetooth: 1. [Natote PAIRING yia 3 deutepolerta
Yla va armocuvOEoETE TNV Tpéxouoa ouvOedepévn
ouokeun). 2. 2uvdEaTe Kkamola alAn ouokeur) Bluetooth
OTN CUOKEUN.

Inpeiwon: Alampeite To TTPOIOV Hakpld aréd ormoladnroTe

AN NAEKTPOVIKT) OUOKEUT) TTOU UTTOPEL VA TIPOKAAETEL

TTapePBOAES.

Reproduccion desde dispositivos con Bluetooth

1 Pulse SOURCE varias veces hasta seleccionar la fuente
Bluetooth.
5 [bt] parpadea en la pantalla.

2 Mantenga pulsado PAIRING durante 3 segundos para
desconectar el dispositivo conectado actualmente.

3 Ene dispositivo Bluetooth, active la funcién Bluetooth y
busque dispositivos Bluetooth.

4 Seleccione [Philips AT10] en su dispositivo para iniciar el
emparejamiento y la conexion. Si es necesario, introduzca la
contrasefia predeterminada “0000".

5 Después de que el emparejamiento y la conexion se
realicen correctamente, el altavoz emite dos pitidos y
[bt] deja de parpadear.

5 Reproduzca el audio en el dispositivo Bluetooth.

e Para conectar otro dispositivo Bluetooth: 1. Mantenga
pulsado PAIRING durante 3 segundos para desconectar
el dispositivo conectado actualmente. 2. Conexién de
otro dispositivo Bluetooth.

Nota: Mantenga el sistema alejado de cualquier otro
dispositivo electrénico que pueda causar interferencias.

Toistaminen Bluetooth-laitteista

1 Valitse Bluetooth-lhde painamalla toistuvasti SOURCE-
painiketta.
5 [bt] (Bluetooth) vilkkuu ndyt&ssa.

2 Katkaise yhteys nykyiseen laitteeseen painamalla PAIRING-
painiketta kolme sekuntia.

3 Ota ltteesi Bluetooth-ominaisuus kéyttoon ja etsi Bluetooth-
laitteita.

4 Alita parilitoksen ja yhteyden muodostaminen valitsemalla
laitteessasi [Philips AT10]. Kirjoita tarvittaessa oletusarvoinen
salasana "0000".

5 Kun pariliitos ja yhteys on muodostettu, kaiuttimesta
kuuluu kaksi @@nimerkkid ja [bt] lakkaa vilkkumasta.

5 Toista danti Bluetooth-laitteella,
*  Voit liittdd toisen Bluetooth-laitteen seuraavasti:
1. Katkaise yhteys nykyiseen laitteeseen painamalla
PAIRING-painiketta kolme sekuntia. 2. Liitd toinen
Bluetooth-laite.
Huomautus: Pidd laite poissa muiden sellaisten sdhkolaitteiden
ldheltd, jotka voivat aiheuttaa hdirioitd.

Lecture des fichiers de périphériques Bluetooth

1 Appuyez plusieurs fois sur SOURCE pour sélectionner la
source Bluetooth.
5 [bt] clignote sur l'afficheur.

2 Maintenez le bouton PAIRING enfoncé pendant 3 secondes
pour déconnecter le périphérique actuellement connecté.

3 Survotre appareil Bluetooth, activez Bluetooth et lancez une
recherche de périphériques Bluetooth.

4 Sglectionnez [Philips AT10] sur votre appareil pour démarrer
le couplage et établir la connexion. Si nécessaire, saisissez le
mot de passe par défaut « 0000 ».

5 Une fois le couplage réussi et la connexion établie,
I'appareil émet deux signaux sonores et [bt] cesse de
clignoter.

5 Lancez la lecture audio sur le périphérique Bluetooth.

*  Pour connecter un autre périphérique compatible
Bluetooth: 1. Maintenez le bouton PAIRING enfoncé
pendant 3 secondes pour déconnecter le périphérique
actuellement connecté. 2. Connectez un autre
périphérique Bluetooth.

Remarque : tenez le systéme a distance de tout autre dispositif
électronique susceptible de provoquer des interférences.

Lejatszas Bluetooth-kompatibilis késziilékekrdl

1 ABluetooth forrés kivalasztasshoz nyomja meg ismételten a
SOURCE gombot.
5 A[bt] felirat villog a kijelz&n.

2 APARING gombot lenyomva és 3 mdsodpercig nyomva
tartva csatlakoztathatja le az aktudlisan csatlakoztatott eszkézt.

3 Azeszkézon aktivdlja a Bluetooth-funkcidt és keressen
Bluetooth-eszkdzoket.

4 A parositds és csatlakoztatds megkezdéséhez vélassza ki az
eszkozon a [Philips AT10] elemet. Sziikség esetén adja meg az
alapértelmezett ,0000" jelszét.

5 Sikeres parositds és csatlakozds utdn a hangszérd kétszer
sipol, és a [bt] felirat abbahagyja a villogast.

5 Audio lejatszdsa a Bluetooth eszkdzon.
¢ Masik Bluetooth-kompatibilis eszkoz csatlakoztatasa:
1. A PAIRING gombot lenyomva és 3 mdsodpercig
nyomva tartva csatlakoztathatja le az aktudlisan
csatlakoztatott eszkdzt. 2. Mésik Bluetooth eszkéz
csatlakoztatdsa.

Megjegyzés: Az interferencia elker(ilése érdekében tartsa tévol
mds elektronikus eszkdzoktdl.

Riproduzione da dispositivi abilitati Bluetooth

1 Premere pit volte SOURCE per selezionare la sorgente
Bluetooth.
5 [bt] lampeggia sul display.
2 Tenere premuto PAIRING per tre secondi per scollegare il
dispositivo attualmente collegato.
Abilitare la funzione Bluetooth sul dispositivo e cercame altri.
Selezionare [Philips AT10] sul dispositivo per avviare
I'associazione e il collegamento. Se necessario, inserire la
password predefinita “0000".
5 Dopo aver eseguito |'associazione e la connessione,
I'altoparlante emette un segnale acustico due volte e la
scritta [bt] smette di lampeggiare.

Aw

5 Riprodurre I'audio sul proprio dispositivo Bluetooth.
¢ Per connettere un altro dispositivo Bluetooth:
1. Tenere premuto PAIRING per tre secondi per
scollegare il dispositivo attualmente collegato.
2. Connettere un altro dispositivo Bluetooth.

Nota: tenere lontano da altri dispositivi elettronici che possano
causare interferenze.

Bluetooth KOAAQITBIH KYPbIAFbIAAPAAH OMHATY

1 Bluetooth kesin TaHaay ywiH SOURCE TyiimeciH KaiTaaan
6acbiHbI3.
> [bt] AMCnAenAe »KbiMbIABIKTARADI.

2 Kasipri yakbITTa KOCbIAFaH KypbiAFbiHBI @xKbipaTy yuiH PAIRING
TYMMECIH 3 ceKyHa 60Mbl Bacbin TypbiHbI3.

Bluetooth kypbiaFbiHbI3AaFbI Bluetooth dyHKUMACHIH KOCbIHBI3
*oHe Bluetooth KypbiAFbiAapbIH i3AEHI3.

4 HKynTayabl xaHe Kocyabl 6acTay yuwiH Kypbiarbiaa [Philips
AT10] TapmarbiH TaHAaHbI3. KaxkeT 60Aca, «0000» aaenki
KYMWS CO3IH eHri3iHi3.

> CoTTi KyNTayAaH »KaHE KOCyAaH KEMiH, AMHaMMUK exi
PeT CUrHaA WblFapaabl *aHe [bt] binbiAbIKTaybIH
TOKTaTaAbl.

5 Bluetooth KYPbIAFBICBIHAFBI ABIOBICTBI OMHATBIHbI3.
¢ bBacka Bluetooth KocbIAFaH KypbIAFbIHbBI KOCY YLLiH:
1. Kasipri yakbiTTa KOCbIAFaH KYPbIAFbIHBI @XKbIPATY YLLiH
PAIRING TyiimeciH 3 cekyHa 6o¥bl Backin TypbiHbI3;
2. EkiHwi Bluetooth KypbIAFbICHIH KOCBIHBI3.

EckepTne: Keaepri KeATipyi MyMKiH Ke3 keAreH 6acka
IAEKTPOHABIK KYPBIAFBIAGH aAbIC YCTaHbI3.

Afspelen vanaf Bluetooth-apparaten

1 Druk herhaaldelijk op SOURCE om Bluetooth als bron te
selecteren.
5 [bt] (Bluetooth) knippert op het display.

2 Houd PAIRING drie seconden ingedrukt om het huidige
verbonden apparaat los te koppelen.

Schakel Bluetooth in op het apparaat en zoek naar Bluetooth-
apparaten.

4 Selecteer [Philips AT10] op het apparaat om het koppelen te
starten en een verbinding tot stand te brengen. Voer zo nodig
het standaardwachtwoord “0000" in.

5 Nadat het koppelen is geslaagd en de verbinding tot
stand is gebracht, piept het product twee keer en stopt
[bt] (Bluetooth) met knipperen.

5 Speel audio op het Bluetooth-apparaat af.
*  Als u een ander Bluetooth-apparaat wilt koppelen:
1. Houd PAIRING drie seconden ingedrukt om het
huidige verbonden apparaat los te koppelen. 2. Sluit nog
een Bluetooth-apparaat aan.

Opmerking: houd dit systeem uit de buurt van andere
elektronische apparatuur die voor storing kan zorgen.

Odtwarzanie z urzadzen z obstuga Bluetooth

1 Naciénij kilkakrotnie przycisk SOURCE, aby wybrac¢ zrédto
Bluetooth.
5 Na wyéwietlaczu zacznie miga¢ symbol [bt].

2 Naciéni i przytrzymaj przycisk PAIRING przez 3 sekundy, aby
odfaczy¢ aktualnie podfaczone urzadzenie.

W urzadzeniu Bluetooth wiacz funkcje Bluetooth i wyszukaj
urzadzenia Bluetooth.

4 W urzadzeniu wybierz pozycje [Philips AT10], aby rozpoczac
parowanie i nawigza¢ potaczenie. W razie potrzeby wprowadz
hasto domyslne ,,0000".

5 Po pomyslnym sparowaniu i nawigzaniu pofaczenia
glodnik wyemituje dwa sygnaty dzwiekowe, a symbol [bt]
przestanie migac.

5 Wiacz odtwarzanie dzwieku w urzadzeniu Bluetooth.

e Aby podtaczyc¢ inne urzadzenie z obstuga Bluetooth:

1. Naciénij i przytrzymaj przycisk PAIRING przez
3 sekundy, aby odfaczy¢ aktualnie podfaczone urzadzenie.
2. Podtacz inne urzadzenie Bluetooth.

Uwaga: Produkt nalezy trzymac z dala od innych urzadzen
elektronicznych, ktére mogtyby powodowaé zakiécenia.

Reproduzir de dispositivos com Bluetooth

1 Prima SOURCE repetidamente para seleccionar a fonte
Bluetooth.
5 [bt] fica intermitente no visor.

2 Mantenha PAIRING premido durante 3 segundos para desligar
o dispositivo ligado actualmente.
No seu dispositivo Bluetooth, active a fungao Bluetooth e
procure dispositivos Bluetooth.
4 Seleccione [Philips AT10] no seu dispositivo para iniciar
o emparelhamento e a ligagdo. Se necessdrio, introduza a
palavra-passe predefinida “0000".
= Depois do emparelhamento e da ligacdo bem sucedidos,
o altifalante emite dois sinais sonoros e [bt] deixa de
estar intermitente.

5 Reproduza dudio no dispositivo Bluetooth.
e Para se ligar a outro dispositivo com Bluetooth:
1. Mantenha PAIRING premido durante 3 segundos para
desligar o dispositivo ligado actualmente. 2. Estabeleca a
ligagdo a outro dispositivo Bluetooth.

Nota: Mantenha afastados todos os outros dispositivos
electrénicos que possam causar interferéncias.

BocnpouseeaeHue ¢ ycTpoicTs ¢ noaaepkkoi Bluetooth

1 [MocaeaoBaTensHo HaxxmnmariTe SOURCE aas Bbibopa
Bluetooth B kavecTse ncTouHMKa.
> Ha aucnaee HauHeT MuraTb MHAWKaums [bt].

2 Haxwmmre n yaepxwvisariTe PAIRING B TeueHne Tpex cekyHa,
UTOOBI OTKAIOUNTD TeKyLLee NOAKAIOUEHHOE YCTPOMCTBO.
BrkatounTe Bluetooth Ha Bluetooth-ycTporicTse v BbinoAHUTE
NOWCK YCTPOWCTB.

4 Yrobbl Havats conpsiKeHyie 1 MoAKAIOYEHME, BblbeprTe
[Philips AT10] Ha ycTpoiictse. [pn HeobxoanMMoCTH BBEAUTE
napoAb no ymoauatiio «0000».

> [locae ycnewHoro 3aepLieHUs CONpsiKeHna 1
noakalodeHna AC noaaeT ABOMHOW 3BYKOBOW CUMHaA, 1
MHAVKaums [bt] npexpatiaeT muraTo.

5 Brouure BOCMpoOM3BEAEHIE ayAno Ha Bluetooth-ycTpoiicTse.
*  TMoaxaioyeHune k aApyromy Bluetooth-yctpoiicTsy:
1. Haxmure 1 yaeprwiaiite PAIRING B TeueHmne Tpex
CEKYHA, YTODbI OTKAIOUMTb TeKyLLEee MOAKAIUYEHHOE
ycTporicteo. 2. [NoakaounTe apyroe Bluetooth-
YCTPOMCTBO.

I'IpumeanMe. vCTpOI;\CTBO CAEAYET pacnoAaraTb Ha
AOCTATOYHOM PacCTOAHUM OT AOBbIX APYTUX SAEKTPOHHbIX
)/CTDO%CTB, KOTOPbIE MOIyT ABAATBCA UCTOHHMKAMM MOMEX.

Prehravanie zo zariadeni s aktivovanym rozhranim
Bluetooth

1 Opakovanym stld¢anim tlacidla SOURCE vyberte zdroj

pripojenia Bluetooth.
>  Na displeji blikd [bt].

2 Stlaenim a podrzanim tlacidla PAIRING na 3 sekundy
odpojite aktudlne pripojené zariadenie.

V zariadeni Bluetooth aktivujte rozhranie Bluetooth
a vyhladajte zariadenia s rozhranim Bluetooth.

4 Vyberom polozky [Philips AT10] vo vasom zariadenf
spustite parovanie a pripojenie. V pripade potreby zadajte
prednastaveny kéd ,,0000".

9 Po Uspesnom spdrovani a pripojeni reproduktor
dvakrdt pipne a [bt] prestane blikat'

5 Spustite prehrdvanie zvukového obsahu v zariadenf
Bluetooth.

e Pripojenie iného zariadenia Bluetooth: 1. Stlacenim
a podrzanim tlacidla PAIRING na 3 sekundy odpojite
aktudlne pripojené zariadenie. 2. Pripojte druhé
zariadenie Bluetooth.

Poznamka: Zariadenie udrzujte mimo dosahu ostatnych
elektronickych zariadent, ktoré by mohli spésobovat’ rusenie.

Spela upp fran Bluetooth-aktiverade enheter

1 Tryck pa SOURCE upprepade ginger och vdlj Bluetooth
som killa.
9 [bt] blinkar pa skarmen.

2 Hall PARING nedtryckt i tre sekunder om du vill koppla
bort enheten som &r ansluten.

Aktivera Bluetooth pa Bluetooth-enheten och sok efter
Bluetooth-enheter.

4 Vilj [Philips AT10] pa enheten for att paborja
ihopparming och anslutning. Om det beh&vs anger du
standardiésenordet "0000".

5 Efter ihopparning och anslutning piper hogtalaren
tva ganger och [bt] slutar blinka.

5 Spela upp ljud pa Bluetooth-enheten.

*  Sa hdr ansluter du en annan Bluetooth-aktiverad
enhet: 1. Hall PAIRING nedtryckt i tre sekunder om
du vill koppla bort enheten som &r ansluten. 2. Anslut
en annan Bluetooth-enhet.

Obs! Hall systemet pa avstand frdn andra elektroniska
enheter som kan orsaka stéring,.

BiAaTBOpEHHS 3 NPUCTPOIB 3 yBIMKHEHOIO yHKLiiEI0
Bluetooth

1 Haruchite SOURCE kinbka pasis AAf BUOOPY Axkepena
Bluetooth.
9 Ha ancnaei 6aumae Hanwc [bt].

2 Harucrits Ta yTpumyiiTe PAIRING npoTarom 3 cekyHa,
W06 BiA'€AHATY NiA'€AHAHMI HA AQHWIA Yac NPUCTPIN.

Ha npuctpoi Bluetooth ysimkHITb dyHKuilo Bluetooth i
BMKOHaITe nolyk npucTpois Bluetooth.

4 Bunbepitb Ha npuctpol nyHkT [Philips AT10], wo6
po3noyaTh 3'€AHaHHA B Mapy i NiA’€aHaHHA. Y pasi
noTpebu BBEAITb CTaHAAPTHMI MapoAb «0000».

5 [TicAa ycniWHOro 3'€eAHaHHA B Napy Ta MIAKAIOYEHHA
ry4HOMOBELb BUAACTb ABA 3BYKOBI CHIHAAM, @ HammC
[bt] nepecTaHe 6AMMaTL.

5 Posnouits BIATBOPEHHSA ayAio Ha npucTpol Bluetooth.
*  Mia’eaHaHHs iHworo npuctpoto Bluetooth:
1. HatucHits Ta ytpumyinte PAIRING npoTsarom
3 ceKyHaA, o6 BIA'€AHATY NIA'€AHAHUI Ha AQHWI Yac
npucTpiit. 2. Mia'eaHarTe iHWWi npycTpin Bluetooth.
MpumiTtka. TpuMaiiTe NpUCTPI NOAAAI BiA, IHLLMX
EAEKTPOMPUCTPOIB, AKI MOXYTb CTBOPIOBATM MEPELIKOAM.

BRETEENEH
1 EiEi% SOURCE BZBE TR
o EE S by -
1% N RIEE PAIRING = #) LA A BE FF El SR 5
FEHEMETEE L RAETHETIESETEE -
IRIZHEE LY [Philips AT10] ARTAEC L FELR © 17
FEWATEREN [0000] ©
S RINECH EERE  BE RS EHMAE

B [bt] =109 -
5 HEFEEFERSH-

- ZEESECRAETMNES 1. LT gE
PAIRING =F A A B FBCEIIER 5 2. 38 5B
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Bluetooth 6zellikli cihazlardan oynatma

1 Bluetooth kaynagini secmek icin SOURCE digmesine arka
arkaya basin.
5 [bt] ekranda yanip séner.

2 Bluetooth eslestirme moduna girmek icin PAIRING
digmesini 3 saniye basili tutun.

Bluetooth cihazinizda Bluetooth'u etkinlestirin ve Bluetooth
cihazlar arayin.

4 Eslestirme ve baglantiyi baslatmak icin cihazinizda [Philips
AT10] &gesini secin. Gerekirse, varsayilan parolayr “0000”
olarak girin.

5 Eslestirme ve baglanti basanyla gerceklestikten
sonra, hoparlor iki kez sesli uyart verir ve [bt] yanip
sénmeyi durdurur.

5 Bluetooth cihazinda miizik calin.
¢ Baska bir Bluetooth &zellikli cihazi baglamak igin:
1. Bluetooth eslestirme moduna girmek icin PAIRING
dugmesini 3 saniye basili tutun. 2. Baska bir Bluetooth
cihazini baglayin.

Not: Parazite neden olabilecek diger elektronik cihazlardan
uzak tutun.

WS@gsd p0 Teaib ppdos Jiwegsle Bluetooth
1 1stb eds SOURCE wad pds Jogsss euss Bluetooth,
B s [bE] eds 10,
2 ptb Geoph £ds PAIRING Jodis S5l Jeed gehs 1pooed
gl
3 090 sbgs Bluetooth gds ol Bluetooth sicee g0 Tzess
Bluetooth.
4 22 [Philips AT10] eds zolsd Jose 10130 sldlceld. Togd 9dps
1395 I lpags «O000». 131 Ise 1ies.
2 O Ogle WG SISl g3 pdo IWupsd o3
SO0Es PIOE0 s8DES [bt] 20 Wspsee:
5 B8 eesss gds zol; Bluetooth.
© Joswegd gl TEs ppdo Jimogsle Bluetooth: 1,108 1
Cloesly gds PAIRING JSUIS S5l Jbped gl 1dpoued
2l 2. 3p woswsd gols Bluetooth Tg,.
pdlebsl oo gds 10k poog el g0l zals 1090ss0s Te) 3
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SD/SDHC

<L

[ 5 1: Play all tracks randomly.
To return to normal play, press MODE repeatedly
until the repeat and shuffle icons disappear

[ @ ]: repite la reproduccién de la pista actual.

[ ALL ]: repite la reproduccién de todas las pistas.

[ 5Q 1: reproduce todas las pistas en orden aleatorio.
Para volver al modo de reproduccién normal, pulse
MODE varias veces hasta que desaparezcan los

gentagelse og tilfeeldig reekkefalge forsvinder

Taste

Funktion

<€/ >p]

Driicken, um zum vorherigen/néachsten Titel zu
springen.

Halten Sie die Taste gedrickt, um wéhrend der
Wiedergabe einen schnellen Vor-/Riicklauf des
Titels zu starten. Lassen Sie sie los, um die
Wiedergabe fortzusetzen.
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Driicken, um die Aufnahme zu starten, zu
unterbrechen oder fortzusetzen.

MODE

Wiederholt driicken, um eine dieser Optionen
auszuwahlen:

[ @ ]:Wiederholte Wiedergabe des aktuellen Titels.
[ ALL ]:Wiederholte Wiedergabe aller Titel

[ 5Q ]: Zuféllige Wiedergabe aller Titel.

Um zum normalen Wiedergabemodus
zurlickzukehren, driicken Sie wiederholt auf
MODE, bis die Symbole fiir die wiederholte und
die zufillige Wiedergabe verschwinden.

M\ kTpo

Aeitoupyia

<4</ >p]

MarmoTe yla petdfacr oTo TPonyoUevo 1y oTo
ETTOUEVO KOPPATL

MNartmoTe TapareTapéva yia ypryyopn perapaon
EUTTPOG/TTIOW OTO KOWUATL KATaA TN JIAPKELA TNG
avamapaywyng Kat aprote To ehelBepo yia va
OUVEXIOETE TNV Avamapaywyr.
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[MamoTe yia évapén, malon 1) cuveyLon TG
£Yypagn.

MODE

[NamoTe emavelAnupéva yia va emAEgeTe Ta
€&

[ @ ]: Emavaapfavopevn avamapaywyr) Tou
TPEXOVTOG KOUATIOU.

[ ALL ]: EmavahauBavopevn avamapaywyr) oAwv
TWV KOPUATLWV.

[ 5 ]: Tuxaia avamapaywyn OAwv Twv.
KOMMATLLOV.

lNa va emoTtpéete ot AetToupyia Tg
KQVOVIKNG avanapaywyng, atrjoTe
emavellnuuéva MODE pgypt va e€adaviotoluv
Ta eikovidla Tg emavainyng 1 Tng Tuxalag
avanapaywyng.

Button Function Botén Funcién Tyiime DyHKLUMA
|¢q/pp| Pressto skip to the previous or next track. ¢/ pp| Pllselo para saltar a la pista anterior o siguiente. €€/ PP| ANAbIHFBI HEMECE KEAECT SHTE OTKISY YLiH 0ackiHpI3.
Press and hold to fast forward or fast reverse the Manténgalo pulsado para realizar una bidsqueda O¥HaTy Ke3iHAE aAFa XKbIAAAM alHAAABIPY Hemece
track during playback, then release to resume play.. rdpida hacia delante o hacia atrds en la pista durante apTKa >KbIAAAM alHAAABIPY YLLiH 6ackin TYPbIHbI3,
> Press to start, pause, or resume play. la reproduccién y, a co.n’t\nuaoon suéltelo para OA@H KeliH OMHATYAbI aAFacTbIPY YLiH BocaTbiHbI3.
reanudar la reproduccidn. ST OriHaTyabl 6acTay, KiApTy HEMeCe »aAFacTbipy YLiH
Vi(OIDIz Press repeatedly to select a play mode: 9T Pdlselo para iniciar, pausar o reanudar la reproduccion. 6acbiHbI3.
[ @ 1: Play the current track repeatedly. —
[ ALL ]: Play all tracks repeatedly. MODE Pllselo varias veces para seleccionar: iCEE AR AHIRIKA TR AR L6AC I

[ @O ]: aFbiMaaFel TPEKTI KarTanan oiHaTy.

[ ALL ]: BapAbIK »KOAABI KaiiTaAan oMHaTY.

[ >Q ]: 6apAbiK TPeKTEpAI KE3AEMCOK peTreH oiHaTy.
KaAbINTbl OMHaTyFa OpaAy YLiH KaiTaAay »oHe
KE3AENCOK PETreH OMHaTy BeArilleci eLKeHLUe,

Tladidlo

Funkcia

<</ >

Stlacenim tlacidla prejdete na predchddzajicu
alebo nasledujticu skladbu.

Stla¢enim a podrzanim tlacidla pocas prehrdvania
mobzete rychlo vyhladavat dopredu alebo
dozadu v rdmci danej skladby. Uvolnenim tlacidla
prehrdvanie obnovite.
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Stlacte tlacidlo na spustenie, pozastavenie alebo
obnovenie prehravania.

MODE

Opakovanym stld¢anim tlacidla vyberte niektord z
nasledujicich moznost:

[ @ ]: Opakované prehrdvanie aktudlnej skladby.

[ ALL ]: Opakované prehravanie vietkych skladieb.
[ >Q ]: Prehrdvanie v3etkych skladieb v ndhodnom
poradf.

Ak chcete obnovit normdlne prehrdvanie,
opakovane stlacajte tlacidlo MODE, az kym ikony
opakovaného a ndhodného prehrdvania nezmiznu.

Knapp Funktion

¢/ pp| Tryckforatt hoppa till foregdende eller nésta spar.
Hall intryckt for att snabbspola spéret framét eller
bakdt under uppspelning, slapp for att ateruppta
uppspelningen.

ST Tryck hdr om du vill starta, pausa eller dteruppta
uppspelningen.

MODE Tryck upprepade ganger for att valja:

[ @ 1: Spela upp det aktuella sparet upprepade
ganger.

[ ALL ]: Spela upp alla spar upprepade ganger.

[ 5Q 1: Spela upp alla spér i slumpvis ordning.
Aterga till normal uppspelning genom att trycka
pa MODE upprepade ganger tills ikonerna fér
upprepad och slumpvis uppspelning férsvinner.

[ ALL ]: permet de lire toutes les pistes en boucle.

[ > ]: permet de lire toutes les pistes dans un ordre
aléatoire.

Pour revenir en mode de lecture normale, appuyez sur
MODE a plusieurs reprises jusqu'a ce que les icones
de répétition et de lecture aléatoire disparaissent.

Gomb

Funkcio

<</ >

Az el6z8 vagy a kovetkezé hangfelvételre ugrdshoz
nyomja meg.

Nyomja le és tartsa lenyomva a mlsorszamon beldli,
lejétszds kozbeni gyors elére-/hatratekeréshez. A
lejétszdshoz vald visszatéréshez pedig engedje fel.

41

Nyomja meg a lejatszds inditdsdhoz, sziineteltetéséhez
vagy folytatdsdhoz.

MODE

Nyomija le ismételten a kévetkezd kivdlasztdsahoz:

[ @ 1: Az aktudlis zeneszdm ismételt lejdtszdsa.

[ ALL ]: Az Gsszes mUsorszdm ismétlédé lejatszasa.

[ 5Q 1: Az &sszes miisorszdm véletlenszer( lejdtszdsa.
A normdl lejétszasi Gzemmddhoz vald visszatéréshez
nyomja meg ismételten a MODE gombot, amig az
ismétlés és a véletlenszer( lejatszds ikonok el nem
tdnnek.

Tasto Funzione

|¢/pp| Premendoitastisi passa al brano precedente/successivo.
Tenerli premuti per mandare avanti/indietro
velocemente il brano durante la riproduzione, quindi
rilasciarli per riprendere la riproduzione.

ST Premere per awviare, mettere in pausa o riprendere
la registrazione.

MODE Premere piu volte per selezionare:

[ @ ]: consente di ripetere la riproduzione del brano
corrente.

[ ALL ]: consente di ripetere la riproduzione di tutti

i brani.

[ & ]: consente di riprodurre tutti i brani in modalita
casuale.

Per ritornare alla riproduzione normale, premere
MODE ripetutamente finché non scompaiono le
icone della riproduzione ripetuta e casuale.

[ &% ]: powtarzanie biezacego utworu.

[ ALL ]: powtarzanie wszystkich utwordw.

[ 5 ]: losowe odtwarzanie wszystkich utwordw.
W celu wznowienia normalnego odtwarzania
nacisnij kilkakrotnie przycisk MODE, az znikng ikony
powtarzania i odtwarzania losowego.

Botio Fungido

[PPpNY| Premir para avangar para a faixa anterior ou seguinte.
Manter premido para avancar ou retroceder
rapidamente na faixa durante a reproducdo e soltar
para retomar a reproducao.

ST Prima para iniciar; colocar em pausa ou parar a
reprodugdo.

MODE Premir repetidamente para seleccionar:

[ @ ]: Reproduzir a faixa actual repetidamente.

[ ALL ]: Reproduzir todas as faixas repetidamente.

[ 58 ]: Reproduzir todas as faixas aleatoriamente.
Para voltar ao modo de reprodugao normal, prima
MODE repetidamente até os icones de repeticdo e
reproducdo aleatdria desaparecerem.

KHonka

¢yHKLI,MOHaAbeIe BO3MOXXHOCTH

<</ >

HamnTe ara nepexoaa K MpeAblAyLLEN 1A
CAEAYIOLLIEN AOPOXKKE.

HaxxmuTe 1 yaep)iBaiiTe AR BbICTPOrO Mepexoaa
BrepeA/HasaA B MPEAEAaX AOPOXKM BO BPEMS
BOCMPOM3BEAEHMS; OTMYCTUTE KHOMKY AAA
BO306HOBAEHMA BOCMPOM3BEAEHMA.
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HaxmnTe AR Hauana, MPUOCTAHOBKM WAK
BO30OHOBAEHMS BOCMPOM3BEAEHMS.

MODE

[NocaeAOBaTEABHO HaXKMMaNTE, UTOBbI BbIOPATL MyHKT:
[ @ ]: nosTOpHOE BOCMpOM3BEACHME TEKYLLIEH
AOPOXKM.

[ ALL ]: noBTOpHOE BOCMPOM3BEAGHME BCEX AOPOMEK.
[ >Q ]: BocnpousseaeHme Bcex AOPOXKEK B
CAYHalHOM MOPSAAKE.

A BO3BpaTa K 06bIYHOMY PEXIMMY BOCMPOV3BEAEHMSA
nocreaoBaTerbHO Haxkvmarite MODE, noka 3Hauku
MOBTOPA M CAYHaHOrO BOCMPOM3BEACHISA HE MCHESHYT.

Thatitk Funk iconos de repeticién o reproduccién aleatoria. MODE TyfimeciH KartTaran bacbibis. KHonka DyHKuin
acitko unkce
- - » - N n (YN HaTuckaiite aaa nepexoay A0 nonepeaHboi abo
[PPRISY| Stlsknut‘\m tlacitka prejdete na predchozf nebo /b HACTYMHGT AOPPIA
nés\eduﬂcf skladbu. Knop Functie HaTuckaiite Ta yTpuMyiiTe AAA WBUAKOT
Stisknéte béhem prehrdvanf tlacitko rychle vpred Painike Toiminto . f
4of a c Druk op de knop om naar de vorige of volgende nepemMoTKy AOpKKY Briepea abo Hasaa nia
/ rychle vzad a drzte jej stisknuté; po uvolnént " - : . » <4/ »P] P P i 8 -~ -
e e A el |44/ pp| Sirry edelliseen tai seuraavaan raitaan painamalla track te gaan Yac BIATBOPEHHS, a MOTIM BiAMyCKalTe AAA
tlacftka prehrdvani pokracuje. ; : ! ’
- p — P - J - patiikeiiiz ; ; o Houd ingedrukt om de track vooruit of terug te ELRIOB UL IPORELI
YT} Stisknutim tlacitka spustite, pozastavite nebo Pikakelaa raitaa toiston aikana pltamall.a.palmketta spoelen tijidens het afspelen en laat los om het > HaTiCKaliTe AAS BIATBOPEHHA, MPH3yMHHEHHS 260
obnovite prehrdvéni. alhaalla. Jatka toistoa vapauttamalla painike. afspelen te hervatten BIAHOBACHHA BIATBOPEHHA
MODE Opakovanym stisknutim tlacitka vyberte: 41 Aloita ja keskeytd toisto tai jatka sitd painamalla ST Druk hierop om het afspelen te starten, onderbreken MODE HaTyckaiiTe KiAbka pasis, o6 B16paTH NoAaHi
[ & ]: Opakované prehrdvdni aktudlni skladby. painiketta. of hervatten AaAT MapaveTpu
[ ALL ]: Opakované prrehrdvéni viech skladeb. MODE g elsiuvasi i valfies: b . P
ja valitse: " @ ]: NoBTOpIOBaHE BIATBOPEHHA MOTOUHOI
[ 5 J: Néhodné prehravanf viech skladeb. F e 1 rofoioan bappalon toitaminen atlvest MODE Druk herhaaldelijk op deze knop om een van de [eo] B 2
i St 5i 4 T @ Lny PP J ' volgende opties te selecteren: RIS
Chcete-li se vratit do rezimu normalniho prehrdvant, [ ALL ]: kaikkien kappaleiden toistaminen jatkuvasti. [ &% ]: hiermee wordt de huidige track herhaald [ ALL ]: noBTOpIOBaHe BIATBOPEHHS YCiX AOPIXKOK.
opakované tisknéte tlacitko MODE, dokud nezmizf leai e : L & ' e nerd . . "
[ 3G ]: kaikkien raitojen satunnaistoisto. hi [ > 1: AoBiAbHE BIATBOPEHHS YCiX AOPIMKOK.
omn erteEdie a rdhedndhe A e ‘ . . [ ALL ]: hiermee worden alle tracks herhaald.
P P : Palaa norm.aa.lun toistotilaan pa.\nam.alla tOIStUYaStI [ 5 ]: hiermee worden alle tracks in willekeurige LLlo6 noBepHyTHCA AOC 3BMHANHOTO PEXIMMY
MODE -painiketta, kunnes uusinta- ja satunnaistoiston volgorde afgespeeld. BiATBOPEHHs, HaThcKariTe MODE kiAbka pasis,
kuvakkeet katoavat. Om weer normaal af te spelen, drukt u herhaaldelijk MOKM MIKTOrpamu MOBTOPHOTO Ta AOBIABHOTO
Knap Funktion op MODE tot de pictogrammen voor herhalen en in BIATBOPEHHA HE SHYKHY Tb.
|¢q/pp| Trykforatspringe til det forrige eller naste spor: willekeurige volgorde afspelen verdwijnen.
Tryk og hold nede for at spole hurtigt frem eller Touche Fonction [ZH-TW
tilbage i et spor u‘nder afspilning, og slip for at PPHRE Appuyez sur ces boutons pour passer 4 la piste %4 THaE
genoptage afspilningen. précédente/suivante. Przycisk Funkcja PV ETRARE F—/F—ghE -
: . . ! - /
(YT] Tryk for at starte afspwljlrv.gen, seette afspilningen pa I"Iamterjez les touches d avance/ge re:tour rapide PPHSE Naciénij, aby przejé¢ do poprzedniego lub nastepnego J5{3 BV AT 7 4 R R 33 A o ok o (2
pause eller stoppe afspilningen. enfoncées pendant la lecture, puis reldchez-les pour TRET B . ESENA IR o
MODE Tryk gentagne gange for at veelge: reprendre la lecture normale. Nacisnij i przytrzymaj, aby szybko przewina¢ utwdr do T IARTHS - TSR o
[ &% 1: Afspil det aktuelle spor gentagne gange. ST Appuyez sur cette touche pour lancer; suspendre et przodu lub do tytu podczas odtwarzania, a nastepnie > noRE
[ ALL ]: Afspil alle spor gentagne gange. reprendre la lecture. zwolnij, aby wznowi¢ odtwarzanie. MODE BRI TR
[ >a ]: Afspil a.He spori tilfeeldig ra‘slfkéﬁblge MODE Appuyez plusieurs fois sur cette touche pour >l Naciénij, aby rozpocza¢, wstrzymac lub wznowi¢ [co]: i%ﬁ%ﬁﬂz BATEE
Forkljt vende tilbage ti nor;ﬁg;fépﬂf!ﬂlg ;ka\ duf sélectionner les options suivantes : odtwarzanie. [AL]: EEERMAEHAE
trykke gentagne gange pa , indtil ikonet for . (nd : L B 3 °
JEC BEagne SaNSE p [ €0 ]: permet de répéter la piste en cours. MODE Naciéni kilkakrotnie, aby wybrac: [>3] - BEIIEIRF A A

A Z2 OB ERERIES - E48Z MODE
EIERERMBERER AR -

Diigme Gorev

[PPRISY| Onceki veya sonraki parcaya atlamak igin basin.
Opynatma sirasinda pargay! hizli ileri veya geri
almak icin basili tutun, ardindan oynatmay devam
ettirmek igin birakin.

>l Opynatmayi baslatmak, duraklatmak veya devam
ettirmek icin basin.

MODE Asagidaki secimleri yapmak icin arka arkaya basin:

[ @ 1: Gegerli parcayi tekrarlayarak calar

[ ALL]: TUm parcalan tekrarlayarak calar:

[ & ]: Tum pargalan rastgele calar.

Normal oynatma moduna dénmek icin tekrarlama
veya karisik calma simgeleri yok olana kadar
MODE diigmesine arka arkaya basin.

1035 105 g 38
[/ PP PEE JISEbs s Wewl Wolod Ts 1deids.
Ipgb Cluvdely Jodsse Wewls Ts Lelge 16 10gdd wongd
T80l IWO@Esd: Sp ) IWpBdSle JIpnssisdld IS5 -
T lppb Joss WOgtsd Ts LsdIB Iousgsd p33l Ts
lpOsolde,
MODE Ippb oidd pod)) Jopsgs:

[ @ ] cuied Iporls Wl wudd poid.

[ALL] ©oped 90 1pwhlo wudd pods).

[5G I cugsd 90 el gusslisg).

JJg 938 s soog IJousgsd IWghs: g b ¢Js MODE
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Store radio stations manually

Tune to FM radio stations Store radio stations automatically Select a preset radio station

1 1 1
1 1 1
! ! v _ ~ s - . e !
Ladénf rédiovych stanic FM ! Automatické uloZenf rédiovych stanic »lic l ! Ruénf uloZenf rddiovyjch stanic | 1] : - ! Vybér predvolby rddiové stanice
Find FM-radiostationer ' Gem radiostationer automatisk ' Gem radiostationer manuelt \ E '-5 ' Velg en forudindstillet radiostation
[ Einstellen eines UKW-Radiosenders ! [BId Automatisches Speichern von Radiosendern ! (B Manuelles Speichern von Radiosendern * ! [BYH Auswihlen eines voreingesteliten Radiosenders
1 1 . . . B 1
>uvToviopodg ot padlodwvikoug otabpoug FM 9 1 AUTOpATT ATTOPVNOVEUOT) PadLOGWVIKWY OTABUWY ! Mn autépam anobixeuon padloguwvikiy oTadiuiy — NaTaT4 ! EmAoyn) mipoemiAeypévou padlopwvikol oTaduol
1 1 H B H 1
Sintonizacién de emisoras de radio FM _ 1 Almacenamiento automatico de las emisoras de radio Mo 1 Almacenamiento manual de las emisoras de radio ml _/ PLI | \_ 1 Seleccién de una emisora de radio presintonizada A
FM-radioasemien virittaminen \ ™ | M Tallenna radioasemat automaattisesti P 1t | Radioasemien tallentaminen manuaalisesti | Esiasetetun aseman valitseminen m
Réglage des stations de radio FM : [F:8 Mémorisation automatique des stations de radio : Programmation manuelle des stations de radio * A : Sélection d'une station de radio présélectionnée v
FM-radicdllomésok behangoldsa ! Rédicdllomdsok automatikus troldsa = e : Radiddllomésok kézi taroldsa [o] m | Térolt rédisdllomds kivdlasztdsa M
Sintonizzazione delle stazioni radio FM i ﬁ : Memorizzazione automatica delle stazioni radio E (. 5 : Memorizzazione manuale delle stazioni radio : Scelta di una stazione radio preimpostata E -‘ 5
FM paavo cTaHUMAAAPbIH peTTey E { 5 m X Paano cTaHuMsIAapAbl aBBTOMATThI TYPAE CaKTay . X Paavo cTarcanapabl KoAMeEH cakTay * v ' AAAGH aAa OPHATBLIAFAH PAAMO CTAHLIAHbI TaHARY :
ININ Op FM-radiozenders afstemmen ! INIM Radiostations automatisch opslaan o ! Radiozenders handmatig opslaan ————— ! INI® Een voorkeuzezender selecteren
-1\ / 1 1 FM 1
Wyszukiwanie stagj radiowych FM P N v ! Automatyczne zapisywanie stadji radiowych R ! Reczne zapisywanie stacji radiowych — IMI E " l:" ! Wybdr zaprogramowanej stacji radiowej
Sintonizar estacdes de rédio FM - . ! Memorizar estacSes de rddio automaticamente 0 ! Memorizar estacbes de radio manualmente ! Seleccionar uma estaco de rddio programada
Hactpoiika FM-paauocTaHLmi | ° ! ABTOMATUYECKUI NMOUCK W COXPAHEHVE PAAMOCTaHLMIA ° ! Coxparierivie paavoCTaHLIAY Bpy-ityio . ! Bbibop coxparerHoi paaroCTaHLmm P DE
M I ! N , . I
Naladenie rozhlasovych stanic v pasme FM . 9 S 3 1 Automatické ulozenie rozhlasovych stanic 'l 1 Ruéné uloZenie rozhlasovych stanic ° ! Vyber predvolby rozhlasovej stanice
. 1 1 H . 1
Stilla in FM-radiokanaler . : | Lagra radiokanaler automatiskt PE 1 ! Lagra radiokanaler manuelit | Vilja en snabbvalskanal (radio). FM
HanawTysaHHs FM-paaiocTaHuin . : ABTOMATWYHE 30EpeXKEHHs PaAIOCTaHLIN : 36epexkeHHs PaaioCTaHLUIN BPyUHY PE” : B1bip nonepeaHbO BCTaHOBAEHOT paaiocTaHLIT B E .
N - N - s EE i so pm 7= -
ZH-TWIEEEN Bt ' ZH-TWEREE 33 ey - FM ' MENN FRRGREEES [N ! T W T
FM radyo istasyonlarini ayarlama X Y Radyo istasyonlarini otomatik olarak kaydetme | |_|5 . X Radyo istasyonlanni manuel olarak kaydetme X Radyo istasyon hafizasi segme
Bob peblo dsgs FM X I 560 cpblo IWsss Sddlisgl. ' SEis0 prble sy X Cpgs ppbs Jlags ppsih purndl
1 1 1
r-lh
Specifications BYd Technische Daten Teknisia tietoja Specifiche Dane techniczne Technické udaje ZH-TWEEkES
Amplifier Verstirker Vahvistin Amplificatore Wzmacniacz Zosilhovad B
Total Output Power 3W Gesamtausgangsleistung 3W Kokonaisteho 3W Potenza totale in uscita 3W Catkowita moc wyjsciowa 3W Celkovy vystupny vykon 3W B TR 3W
Frequency Response 60 -20000 Hz, +3 dB Frequenzgang 60 - 20000 Hz, 3 dB Taajuusvaste 60-20 000 Hz, +£3 dB Risposta in frequenza 60 -20.000 Hz, £3 dB Pasmo przenoszenia 60-20 000 Hz, +£3 dB Frekven¢nd odozva 60 —20 000 Hz, +3 dB SARE e 60 - 20000 Hz * =3 dB
Signal to Noise Ratio >70 dBA Signal/Rausch-Verhéltnis > 70 dBA Signaali—kohina-suhde >70 dBA Rapporto segnale/rumore >70 dBA Odstep sygnatu od szumu > 70 dBA Odstup signdlu od Sumu > 70 dBA AR >70 dBA
Aux Input 800mV RMS 22kohm Aux-Eingang 800 mV RMS, 22 Kiloohm Aux-tulo 800 mV RMS, 22 kohmia Ingresso Aux 800 mV RMS 22 kohm Wejécie Aux 800 mV RMS, 22 kQ Vstup Aux 800 mV RMS 22 kohmov Aux B 800mV RMS 22kohm
Tuner (FM Tuner (UKW Viritin (FM Sintonizzatore (FM Tuner (FM Radioprijimaé¢ (FM EaE
( ) Prij FAREER (FM)
Tuning Range FM: 87.5-108 MHz Empfangsbereich FM: 87,5 bis 108 MHz Viritysalue FM: 87,5 - 108 MHz Gamma di sintonizzazione FM: 87,5 -108 MHz Zakres strojenia FM: 87,5-108 MHz Rozsah ladenia FM: 87,5 — 108 MHz o E FM : 87.5-108 MHz
Tuning Grid 50 KHz Abstimmungsbereich 50 kHz Virityskaavio 50 KHz Griglia di sintonizzazione 50 KHz Siatka strojenia 50 kHz Ladiaca mriezka 50 KHz B M 50 KHz
- Mono, 26dB S/N Ratio <22 dBf — Mono, 26 dB S/N Ratio < 22 dBf — Mono, 26 dB signaali-kohina- < 22 dBf — Mono, rapporto segnale/ < 22 dBf - Mono — odstep sygnatu od < 22 dBf — Mono, odstup signdlu od < 22 dBf _ESEE - 26dB IRH <22 dBf
~ Stereo, 46dB S/N Ratio >43 dBf _ Stereo, 46 dB S/N Ratio ~43 dBf suhde : - rumore 26 dB szumu: 26 dB Sumu 26 dB — TSI - d6db SR p—
Search Selectivity ~28 dBf Suchempfindlichkeit ~78 dBf — Stereo, 46 dB signaali-kohina- >43 dBf — Stereo, rapporto segnale/ > 43 dBf - Stereo — odstep sygnatu od > 43 dBf — Stereo, odstup signdlu od > 43 dBf e 28 9Bt
- - suhde rumore 46 dB szumu: 46 dB Sumu 46 dB TR
Total Harmonic Distortion <2% Klirrfaktor <2% MR R E <2%
- - - Haun valittavuus >28 dBf Selettivita di ricerca > 28 dBf Selektywnos¢ wyszukiwania > 28 dBf Citlivost' vyhladavania > 28 dBf BeRRVSISTS 2%
Signal to Noise Ratio >55dB Signal/Rausch-Verhéltnis >55dB . - - - - - - - - 1oe
Harmoninen kokonaishdirié alle 2 % Distorsione totale armonica <2% Catkowite znieksztatcenia <2% Celkové harmonické skreslenie <2% AEREE >55dB
Bluetooth Bluetooth Signaali—kohina-suhde >55dB Rapporto segnale/rumore >55dB harmoniczne Odstup signdlu od Sumu >55dB BEF
Bluetooth Version V2.1+EDR Bluetooth-Version V2.1+EDR Odstep sygnatu od szumu > dB =
B b Band Y= p———— = or ; TRy — Bluetooth Bluetooth Bluetooth BEIThRA V2.1+EDR
uetooth Frequency Ban 4 z ~ 2. z uetooth-Frequenzban: § Z = DA z - = 2z
e Band . Band Bluetooth-versio V2.1 + EDR Versione Bluetooth V2.1+EDR Bluetooth Verzia rozhrania Bluetooth V2.1+EDR PSRRI ER 24GHz ~ 2.480GHz ISM
; ; - : Wersja Bluetooth V2.1 + EDR i . _ 2 BER
Bluetooth Distance 10 m (Free space) Bluetooth-Reichweite 10 m (freier Raum) Bluetooth-taajuuskaista 2,4 GHz ~ 2,480 GHz, ISM- Banda di frequenza Bluetooth Banda ISM da ) ‘ ‘ Frekvenéné pdsmo rozhrania 2,4 GHz ~ 2,480 GHz pdsmo — — — —
kaista 24 GHz ~ 2,480 GHz Pasmo czestotliwosci Bluetooth  2,4-2,480 GHz, pasmo ISM Bluetooth ISM i 10 AR (BHEZMH)
Speaker Lautsprecher Bluetooth-kantama 10 m (vapaa tila) Distanza Bluetooth 10 m (spazio libero) Zasieg Bluetooth 10 m (wolna przestrzenr) Dosah Bluetooth 10 m (otvoreny priestor) s
=
Speaker Impedance 6 ohm Lautsprecherimpedanz 6 Ohm 20
P p P P Kaiutin Altoparlante Gtosnik Reproduktor BRI =8
Speaker Driver 3" full range Lautsprechertreiber 3" Full-Range — - - - - - - - e =
— Kaiuttimen impedanssi 6 ohmia Impedenza altoparlanti 6 ohm Impedancja gtosnika 6 omy Impedancia reproduktorov 6 ohmy oL A=k ek 3" 248
Sensitivity >82dB+3 dB/m/W Empfindlichkeit >82dB+3 dB/m/W
Kaiutinelementti 3" koko &dédnialue Driver altoparlanti Full range da 3" Przetwornik 3", petnozakresowy Budi¢ reproduktora 3"s dplnym rozsahom RS >82dB =+ 3 dB/m/W
General information Allgemeine Informationen Herkkyys >82dB+3 dB/m/W Sensibilita >82dB+3 dB/m/W Czutos¢ >82dB+3 dB/m/W Citlivost’ >82dB+3 dB/m/W
—mpan
Power Supply (through Micro — Stromversorgung (Uber einen —
USB socksgy ( ¢ 5V 600 mA Micro—USB—inscghl(uss) 5V == 600 mA Yleista Informazioni generali Informacje ogdlne Vseobecné informacie BRI (BB Micro USB 5\ == 600 mA
Bult-in Battery (Li-polymer 3.7V, 1800 mAh Integrierter Akku (LiPolymer- 3,7V, 1800 mAh Virtalihde (mikro-USB-litannan 5 = 600 ma Alimentazione (tramite presa 5y == 600 mA Zaslanie (za posrednictwem 5 === 600 mA Zdroj napdjania (Cez zdsuku 5y = 400 mA D) - -
battery) Akku) valitykselld) micro USB) gniazda micro USB) Micro USB) NEEM EBEEWEMD) 3.7V ' 1800 mAh
MP3 bit rates 32 - 320 kbps MP3-Bitraten 32 bis 320 Kbit/s Sisdinen akku (litiumpolymeeri) 3,7V,1 800 mAh Batteria integrata ai polimeri 3.7V,1800 mAh Whbudowany akumulator 3,7V,1800 mAh Vstavand litium-polymérovd 3,7V, 1 800 mAh MP3 {7 TR &K 32 - 320 kbps
. di litio litowo-polimero batéria
MP3-bittinopeudet 32-320 kbps P WY fraL T2
Eco Standby Power <05W Eco-Standby-Stromverbrauch <05W P P SR <05W
e tiZ)ln A Vinrrtullivs Beo Powar <05W Velocita di trasmissione MP3 32 - 320 kbps Szybkos¢ kompresji MP3 32-320 kbl/s Rychlosti prenosu MP3 32 — 320 kbit/s M [ ~
P Abmessungen — Hauptgerit 239 x 104 x 127 mm T : — - - — ‘ RAf-FEE (ExmxoR) 239 x104x 127 A
Dimensions - Main Unit 239 x 104 x 127 mm -valmiustilassa Consumo energetico in <05W Pobdr mocy w trybie gotowosci < 0,5W Spotreba energie v <05W
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User Manual

PHILIPS

To download the full user manual, visit www.philips.com/
support.

Kompletni uzivatelskou prirucku naleznete na adrese
www.philips.com/support.

Du kan downloade hele brugervejledningen pa
www.philips.com/support.

B Um das volistindige Benutzerhandbuch herunterzuladen,
besuchen Sie www.philips.com/support

lMa va karefdoeTe TO TANPEG €YXEIPIOIO XprioNnG,
emokedTeite TN dleuBuvon www.philips.com/support.

Para descargar el manual de usuario completo, visite
www.philips.com/support.

[M Voit ladata kiyttdoppaan osoitteessa www.philips.com/
support.

[F38 Pour télécharger le manuel d'utilisation complet,
rendez-vous sur www.philips.com/support.

A teljes felhaszndldi kézikényv letdltéséhez litogasson el
a www.philips.com/support cimre.

Per scaricare il manuale dell'utente completo, visitare il
sito Web www.philips.com/support.

ToAbIK NarAaAaHYLLIbl HYCKAYAbIFBIH XYKTEM aAy YLUiH
www.philips.com/support TopabbiHa KipiHi3.

De volledige gebruikershandleiding kunt u downloaden
op www.philips.com/support.

Petna wersje instrukcji obstugi mozna pobrac ze strony
internetowej www.philips.com/support.

Para transferir o manual do utilizador completo, visite
www.philips.com/support.

[MoAHyIo BEPCMIO PYKOBOACTBA MOAB30BATEAR MOXHO
3arpy3nTb Ha Beb-caiiTe www.philips.com/support.

Na strdnke www.philips.com/support si moZete prevziat
Uplny ndvod na pouzivanie.

Den fullstandiga anvdndarhandboken finns pa
www.philips.com/support.

LLo6 3aBaHTKMTK NOBHMIA MOCIOHMK KOPUCTYBaYa,
BiABiAalTe Be6-canT www.philips.com/support.

MEENY 2 THEEBNAPFM  HE

www.philips.com/support °

Kullanim kilavuzunun tamamini indirmek icin
www.philips.com/support adresini ziyaret edin.

Jo03sd 3dgd Wpotgap dlede S3gd wishs
www.philips.com/support.

WxHxD)

(BxHxT)

Mitat — padlaite (L x Kx S)

239 x 104 x 127 mm

modalita Standby Eco Power

Eco Power

pohotovostnom rezime Eko

s8-IKE

0.6 AT

Gewicht — Hauptgerdat 0,6 kg ) . . . . L X
Weight - Main Unit 06 kg Paino — paslaite 06 kg Dimensioni - Unita principale 239 X104 X127 mm Wymiary — jednostka 239 x 104 x 127 mm Rozmery — hlavnd jednotka (S 239 x 104 x 127 mm 3 el
M Mood o (LxAxP) centralna (szer: x wys. x gleb.) xV x H) Ozellikler
58 | lpoolaypadeg N ] ) ) 20 I
Speciﬁkace ' Spéciﬂcités Peso - Unita principale 0,6 kg Waga — jednostka centralna: 0,6 kg Hmotnost' — hlavna jednotka 0,6 kg Amplifikator
Feciovs Evioyutng A Toplam Cikis Giicti 3W
estovac 2UVOAIKT) LoXUG £€600U 3W rT]PI cateur - EPeKLIJeAiKTep Especiﬂca;ées Speciﬂkationer Frekans Tepkisi 60 -20.000 Hz, +3 dB
Celkovy vystupni vykon 3W A . 60 -20000 Hz +3 dB Puissance de sortie totale 3W
- — IOKRIONIOOXNOIN LSS ~ e KywwenTkiw Amplificador Forstirkare Sinyal Guriitd Orani >70 dBA
Kmitoctova charakteristika 60-20 000 Hz, £3 dB A . ¢ 70 dBA Réponse en fréquence 60 -20 000 Hz, £3 dB -
- Oyog onparog mpog Bopupo - - HKaanbl WeiFbic KyaTbl 3W Poténcia de saida total 3W Total uteffekt 3W Aux Girisi 800 mV RMS 22 kohm
Odstup signdl/sum >70 dBA Eicodoc A 800mV RMS 22koh Rapport signal/bruit >70 dBA — -
HeBeietg (AU il Sl MKutinik xayabbl 60 -20000 Iy, +3 AB Resposta em frequéncia 60 - 20 000 Hz, £3 dB Frekvensomfang 60-20 000 Hz, +3 dB
Vstup Aux 800 mV RMS, 22 kohm Entrée AUX 800 mV RMS 22 kohm Radyo alicisi (FM)
Aéxng (FM) CurHan-Luy apakaTblHach! >70 ABA Relagdo sinal/ruido >70 dBA Signal/brusférhallande >70 dBA
™ms Ayarlama Aralig FM: 87.5-108 MHz
Tuner (FM) EGpOG GUVTOVIOHOU FM: 87.5-108 MHz Tuner (FM) Kocbimiua Kipic 800 MB RMS, 22 kOm Entrada aux. 800 mV RMS 22 kohm Aux-inging 800 mV RMS, 22 kohm Erar—y oK
. r z
Rozsah ladnf FM: 87,5-108 MHz = ; R Gamme de fréquences FM :87,5/108 MHz SEEA
EfHAOUVIONIOHOY 2 : — Tionep (FM) Sintonizador (FM) Tuner (FM) - Mono, 26 dB S/N Orani <22 dBf
Krok ladénf 50 kHz M y <22 dBf Grille de syntonisation 50 kHz -
—Movodwvikdg, Adyog - PeTTey ayKbimbl FM: 87,5-108 Mr'y, Gama de sintonizacdo FM: 87,5-108 MHz Mottagningsomrade FM: 87,5108 MHz - Stereo, 46 dB S/N Orani >43 dBf
— Mono, odstup signal/sum <22 dBf onuarog mpog 8opuPo 26dB — Mono, rapport signal/bruit <22 dBf - - -
26 dB 26 dB PeTTey Topbl 50 KklMu, Grelha de sintonizacao 50 KHz Instéllningsomrade 50 KHz Arama Seciciligi >28 dBf
— 2TePEOPWVIKOG, AOYOG >43 dBf ~ . - .
— Stereo, pomér signl/3um >43 dBf oraToc Tpog 86puBo 46dB - Stéréo, rapport signal/bruit > 43 dBf - MoHo, 26 Ab C/LL kaTbiHacs! <22 2B — Mono, relagdo S/R 26dB <22 dBf — Mono, 26 dB S/N-férhallande < 22 dBf Toplam Harmonik Bozukluk <%2
46 dB EmAekTIkO™TA Qvaliymong >78 dBf 46 dB - Crepeo, 46 oAb C/LU KatbiHackl  >43 Abd — Estéreo, relagdo S/R 46dB >43 dBf — Stereo, 46 dB S/N-forhallande > 43 dBf Sinyal Gurutd Orani >55dB
Citlivost ladénf >28 dBf S UVONKT) GEHOVIKT) <2% Sélectivité de recherche > 28 dBf [3aeyAl TaHAQY MYMKIHAITI >28 aAbd Selectividade de pesquisa >28 dBf Sokselektivitet > 28 dBf Bluetooth
Celkové harmonické zkresleni <2 % mapapopdwon Distorsion harmonique totale <2% HKaAmbl rapMOHUKAABIK <2% Distor¢ao harmdnica total <2% Total harmonisk distorsion <2%
- - - T - - Bluetooth Strtimti V21+EDR
Odstup signdl/sum >55dB Adyog onjpatog mpog 8dpuBo >55dB Rapport signal/bruit >55dB ¥P e Relacdo sinal/ruido >55dB Signal/brusférhallande > 55dB
CHrHan-Ly apakaTsiHacs >55 A5 Bluetooth Frekans Bandi 24 GHz ~ 2,480 GHz ISM
Bluetooth Bluetooth Bluetooth Bluetooth Bluetooth Bandi
Verze Bluetooth V2.1 + EDR ExSo0n Bluetooth V2.1+EDR Version Bluetooth V2.1+EDR Bluetooth Versio do Bluetooth V2.1+EDR Bluetooth-version V2.1+EDR Bluetooth Mesafesi 10 m (Bos alan)
Frekvencnf pdsmo Bluetooth 2,4 GHz ~ 2,480 GHz pasmo Zdovn ouyvotrag Bluetooth Zdwvn 24 GHz ~ 2,480 GHz Fréquence de transmission Bande ISM Bluetooth Hyckace V21+EDR Banda de frequéncias do Banda ISM Frekvensband for Bluetooth 2,4 ~ 2,480 GHz ISM-band

ISM

ISM

Bluetooth

2,4 GHz - 2,480 GHz

Vzdalenost Bluetooth

10 m (volny prostor)

Anéoraon Bluetooth

10 peTpa (EAeUBepOG XWPOG)

Distance Bluetooth

10 m (sans obstacle)

Bluetooth »wiAik »onarbl

2,4 1Ty ~ 2480 My ISM
YKOAaFbI

Bluetooth

2,4 GHz ~ 2,480 GHz

Alcance do Bluetooth

10 m (em espagos livres)

Bluetooth-avstand

10 m (ledigt utrymme)

Hoparlor

Hoparlér Empedansi

6 ohm

Bluetooth KawbiKTbiFb! 10 m (6oc opbiH) Hogtalare Hoparlor Stiriiclst 3 ing tam kapsamli
Reproduktor Hyeio Haut-parleur Altifalante Hogtalarimpedans 6 ohm Hassashk >8) dB+3 dB/m/W.
Impedance reproduktoru 6 ohmy >0vBemn avtioTaon nxelwv 6 ohm Impédance 6 ohms Avrani Impedancia do altifalante 6 ohm Hogtalarelement 3 tum med fullt frekvensomfang
T Genel bilgil
Vinut( reproduktoru 3" Sirokopdsmovy Odrnyog nxeiou 3", Arjpoug eUpoug Enceinte 3" a gamme étendue YHASTKILTIH HOMUHZAALIK 6 Om Diafragma do altifalante Gama total de 3" Kanslighet >82dB+3 dB/m/MW ene’ bligrer
KapCblAbIFbl — U 5 i J—
Citlivost >82dB43 dB/m/W EuaioBnoia >82dB+3 dB/m/W Sensibilité >82dB13 dB/m/W 2 . Sensibilidade >82dB+3 dB/m/W Giic Kaynag (Mikro USB soketl 5 === 600 ma
YHAETKIL ApaliBepi 3" TOAbIK ayKbIM Allmin information uzerinden)
Obecné informace Fevikég mAnpodopieg Informations générales CesimMTanabiK >82dB+3 dB/m/W Informagdes gerais Strémférsérining (via mikro- S\ = 400 A Dahili Pil (Li-polimer pil) 3,7V,1800 mAh
Nfapéjen\' (pres konektor 5V === 600 mA Tpoq)oégoia‘pwpmog (néow 5V == 600 mA Alimentation (par le connecteur 5V == 600 mA Kannon akmapar Fonte de aIi.mentagao (através 5V == 600 mA USB-uttag) MP3 bit hizlan 32 - 320 kbps
Micro USB) unoBoxg micro USB) micro USB) - da porta micro USB) Inbyggt batteri (itiumpolymer)  3,7V.1 800 mAh Giig Tasarruflu Bekleme <05 W
Vestavéna baterie (Li- 3,7V,1 800 mAh Evowparwyévn prrarapia 3,7V,1800 mAh Batterie intégrée (batterie Li- 3,7V, 1 800 mAh Kyar kesi (Micro USB yacei 5B == 600 MA Bateria incorporada (bateria de 3,7V, 1800 mAh Mp3-bithastighet 32-320 kbit/s Modunda G Tiketimi
polymerovd baterie) (ummatapia moAupepwv AiBiou) polymere) 3pKeinG) polimeros de |ftio) A Boyutlar - Ana Unite
. — . e T G (i 37 B,1800 wAh . Effektférbrukning i Eco Power-  <05W 4
Prenosové rychlosti MP3 32-320 kbps Pubpog bit MP3 32 - 320 kbps Débit binaire MP3 32 - 320 Kbit/s Prem AF?H6 B (VAT B Taxas de bits MP3 32 - 320 kbps standbylige (G xY xD) 239 x 104 x 127 mm
NOAVMEPAIK GaTapest "
Spotreba energie <05W KaTavahwon evépyelag katd <05W Consommation électrique <05W P Pes) Consumo de energia em <05W Mitt — Huvudenhet (8 x H 239 % 104 x 127 mm Agirlik - Ana Unite 0,6 kg
v pohotovostnim rezimu Eco ™ AetToupyia avapovrig Eco en mode veille d'économie MP3 61T >KbinAaMABIFbI 32 - 320 kbur/c espera eco x D)
Rozméry — hlavnf jednotka 239 x 104 x 127 mm Power d'énergie KYaT"b“ VAR Ny <058t Dimensées - Unidade principal 239 x 104 x 127 mm Vikt — Huvudenhet 06 kg IJeslp 3
(SxVxH) Alactaocelg — Kipla povada 239 x 104 x 127 xIA Dimensions - Unité principale 239 x 104 x 127 mm REUMINACIRYSTRIYIEIRY, (LxAxP) bt b Igoss
i Ix HxP) OAWEMAEP - Heri3ri KypPLIAFbI 239 x 104 x 127 mm ‘ — -
Hmotnost — Hlavni jednotka 0,6 kg (MxYxB) ( ACp Kyp Peso - Unidade principal 06 kg TexHiuHi
€XHIYHI XapaKTepUCTUKU 3055 113 5
Bapog - Kupla povada 0,6 KING Poids - Unité principale 06 kg (ExBxK) P P 828 Wiple 1lzelds 350
Specifikationer Canmarbi - Heriari KypeinFel 0.6 kr XapaKkTepucTukm Miacunosa g =2 20000 oo 3 vgipe)
Forstrker Especificaciones Termékjellemz&k 3aranbHa BUXiAHa MOTYXHICTb 3BT S Ui s et 270 sgorgod (USB)
Specificaties Younrens YacToTa BiAnoBiAj 60-20 000 'y, +3 AB el 800 ruus sue RMS 22
Samlet udgangseffekt 3W Amplificador Erésitd OB 1125 BbIXOAHAA MOLIHOCTb 3BT p— . . Jisds lsp
K . o . P e !
Frekvensgang 60 - 20000 Hz, +3 dB Potencia de salida total 3W Kimeneti ésszteljesitmény 3IW Ve“te"'l‘e" Uacr oot oTRAK 6020000 M1+ 3 4B ”C:‘i’aﬁfyﬁ%ﬂ A5 (A ceaos ()
Signal-/stgjforhold >70 dBA Respuesta de frecuencia 60 -20 000 Hz, £3 dB Vdlaszfrekvencia 60 -20000 Hz, +3 dB Totaal uitgangsvermogen 3W OTHolueHe chrHan/lym > 70 aABA Bxia A 800 MB RMS, 22 kO ’
. XiA AU M ,22 kKOMm s ) ) B N
Aux-indgang 800 mV RMS 22 kohm Relacién sefial/ruido >70 dBA Jel-zaj ardny >70 dBA Frequentlérespons . 60- 20000 Hz +3 dB Bxoa AUX 800 MB (cpeaHeksaap.), 22 kOm ufplj_uy%b ;zl = ,1,08 S
Tuner (FM) Entrada ausiliar 800 mV/ RMS, 22 kohmios AUX-bemenet 800 mV RMS, 22 kohm Signaal-ruisverhouding > 70 dBA Tionep (FM) sy Jglsms
ul N . .

— - } ] ) ) AUX-invoer 800 mV RMS, 22.000 ohm Paano (FM) AjanasoH HarawwTysaHHs FM: 87.5-108 MI'u - S opd SIN 26 ssimsey < 22 sgmsod (dBF)
Indstillingsomréade FM: 87,5-108 MHz Sintonizador (FM) Hangoloegység (FM) YacTOTHbIM AManasoH FM: 87.5-108 MIu Hanaysarin dacror 50 KU - lpnogagse opmod SN 46 >43 sgpusod (dBf)
Indstilling af gitter 50 KHz Rango de sintonizacié FM: 87,5 - 108 MH Hangolasi tartoman FM: 87,5-108 MHz Tuner (FM) ~ sgomsd

g af g : ango de sintonizacién z g Y - —— VR ——— LLIKaAa HacTpowiku 50 kl'y - MoHo, crissiaHoWeHHs <22 abo . 8 B
—Mono, 26 dB S/N ratio <22 dBf Intervalo de sintonizacién 50 kHz Hangoldrécs 50 KHz requent?e erel 10/, - Z - Moo, oTHowLeHVE ChrHan/ <2245 "urHan-wyM' 26 AB Wogs oudd -'tuébxs - sguswd (dBY)
— Stereo, 46 dB S/N ratio >43 dBf - Mono, relacién S/R 26 dB <22 dBf - Mond, 26 dB H/Z ardny < 22 dBf Frequentierooster S0 kHz wym: 26 AB ~ Crepeo, cnissiarower 43 A5 Jodn IUoslSss s =%
Sogeselektivitet >28 dBf - Estéreo, relacién S/R 46 dB >43 dBf - Sztered, 46 dB H/Z ardny > 43 dBf — mono, signaal-ruisverhouding <22 dBf - CTepeo, OTHOWEHME CUrHan/ > 43 Ab "curHan-wym" 46 Ab S WIS Ws Uprse 55 sl
26 dB .
Samlet harmonisk <2% Seleccién de busqueda >28 dBf Keresési szelektivitds >28 dBf wym: 46 AB BubipKoBicTb noLwyky >28 abd Bluetooth
i ) . — stereo, signaal-ruisverhoudin > 43 dBf -
EOFVI”TE;gnI:gh g s Distorsién armdnica total <2% Teljes harmonikus torzftds <2% 46 dB E E EeAeKTMBHOCTb fovicka i is(;g [MoBHe rapmoHiliHe <2% sl Bluetooth V21+EDR
ignal- St@‘ oo > d e = H £ 03 VLUMEHT HEAVHENHbIX < BUKPUBAEHHA
i ) Relacién sefial/ruido >55dB Jel-zaj ardny >55dB Zoekgevoeligheid > 28 dBf Mcxaiiwﬁ ° c i - e obIs oyss Bluetooth 24 psplass - 2,480 gplas)
- NiBBIAHOLWEHHS Al - oblg ISM
Bluetooth Bluetooth Bluetooth Harmonische vervorming <2% OTHoLeHVEe curHan/wym >55ab "curHaa-wym" 5 Bluctooth 151 5 (oo o59)
. . . puslds Oy (pusled 08
Bluetooth-version V21 + EDR Versién de Bluetooth V21 + EDR Bluetooth verzié V241 + EDR Signaal-ruisverhouding >55d8 Bluetooth Bluetooth :
2 _ uetoot! uetoot| .
Bluetoothzinekvensband 2% Gz = 2410 Clriz Banda de frecuencia de Banda ISM de Bluetooth frekvenciasv 24 GHz ~ 2,480 GHz ISM-sdv : pI0) oos
1SM-band —— A ks~ P50 G Bluetooth Bepaus Bluetooth V21+EDR Bepcist Bluetooth V21+EDR
UE9® ] ek 2 Bluetooth tavolsdga 10 m (szabad tertileten) . pelsdb 20 Iposs 6 Ise
Bluetooth-afstand 10 m (i fri luft) . Bluetooth-versie V21+EDR ApanasoH vacToT Bluetooth 24 TTu ~ 2,480 [T (Anarason YacToTHuit AlanasoH Bluetooth 2,4 T — 2,480 T, ajanason
Alcance de Bluetooth 10 m (espacio libre) . poEpls pdung Iuess 1JGbIG 10dled 3 Gapeles
Hangsugarzo Bluetooth-frequentieband 2,4 GHz ~ 2,480 GHz ISM- HaCTOT AAA MPOMBILIAHHO, ISM — o '3 ;
. - ~ 3 > o o
Hojtcaler Altavoz Hangsz6ré-impedancia 6 ohm band HISAVIUIRIERETA Al (- IR(O BiacTarb Bluetooth 10 M (BiAbHOrO MpoCTOPY) Mewlos . Ifm“s 2 ED gl
) : L annapatypebl i)
Hejttalerimpedans 6 ohm Impedancia del aftavoz 6 ohmios Hangszérémeghajtd 3"-es teljes hangterjedelm{i Bluetooth-afstand 10 m (vrije ruimte) SR [yYHOMOBELLD
Hjttalerdriver 3" bredspektret - PaccTosHue aaa Bluetooth 10 M (cBOBOAHOIO y4Homosewl £ Jsplcs gled
Controlador de altavoz 3" rango completo . . ’ - - pedoglo gle
. Erzékenység >82dB+3 dB/m/W Luidspreker NpOCTPaHCTBa) Onip ry4HoMOoBLIB 6 Om
Sensitivitet >82dB+3 dB/m/W Sensibilidad >82dB+3 dB/m/W ; ; ; 5055 1Josags olbIGE (g e 600 s
Altalinos Informaciok Luidsprekerimpedantie 6 ohm AvHamik AnHamik 3-AIOMMOBI, MOBHOA]ANa30HHI e USE b)) 5 Gedo === 600 cuds Tewss
Generelle oplysninger i Luidsprekerdriver 3 inch volledig bereik i . .
- - Informacién general Tépellétas (mikro USB-aljzaton 5V = 600 mA S L JSn VeI I ConpoTvieaeHrie AC 6 Om HyTaveicte >82dB+3 dB/m/W Cblgh puppas (Lbliss Jedsse 37 Gsde 1800 pudg fovss
Stremforsyning (via mikro- 5V ==600 mA Fuente de alimentacién (a — keresztiil) Gevoeligheid >82dB+3 dB/m/W 7 " o wsdses) S oled
USB-stik) través de la t icro USB) 5V == 600 mA AKyCTUYECKIM 3", WMPOKOMOAOCHBIN 3araAbHa iHpopMaLis Tete =
ravés de la toma micro ; C o o e LIl s
4 " . ) eadlo oo J. MP3 32 - 320 ygds w0 B 1SIogs
Indbygget batteri (Li-polymer- 3,7V, 1800 mAh p p o Beepltett, (U pelyiie) 7 TRY AT Algemene informatie npeobpasosarens HueaeHHs (Yepes pos'em — ! ’ -
: Baterfa de polimero de litio 3,7V, 1800 mAh akkumuldtor ) 5B == 600 MA lorosadld bls suse IWluessls G, <05 o1
batteri) inteerada Stroomvoorziening (via micro 5V 2= 600 MA YyBCTBUTEABHOCTD >82dB+3 dB/m/W Mikpo-USB) o \3‘30"& v“ el Sy s
MP3-bithastished -390 kb 2 MP3 bitdtviteli sebességek 32-320 kb/s USB-aansluiting) 5o — 3B 1800 b boamed dilaigied
“brthastigheder - i Velocidades de bits de MP3 32 - 320 kbps S <05W O6wasn nHpopmaLms WARSCIEEAE ARG PIHEL v M 1Iogls - 1Usgs8 1iuslomsd 239 x 104 x 127 o
Stremforbrug ved Eco-standby < 0,5W €0 ,es ? © U, emme ' Ingebouwde accur (i 3.7V,1800 mAh n M Caizpeg (I9gs02 X 1dhosle X 1Jged)
Consumo en modo de espera <05W teljesftményfelvétele polymeerbatteri) uTaHue (Yepe3 pasbem Micro 5 B == 600 MA m - 6006 32 — 320 K67/ ¢
Mal — Hovedenhed (B x H 239 x 104 x 127 mm de bajo consumo . . USB) BUAKICTE OOPOLKM AaHIx —2cuKorT/e 10550 - Wsgss IWlulongd 0.6 Jge
M D) - . Mer(?tek - Foegyseg (SZ x Ma 239 x 104 x 127 mm MP3-bitsnelheden 32-320 kbps 5 MP3
Dimensiones: unidad principal 239 x 104 x 127 mm x Mé) BcTpoeHHbIN akkymMyAaTOp 3,7 B, 1800 MAh =
Stroomverbruik in <05W CroxuBaHHA eAeKTpoeHepri <0,5 Bt

Vagt — Hovedenhed

06 kg

(ancho x alto x profundo)

Peso: unidad principal

0,6 kg

Tomeg - Féegység

0,6 kg

energiebesparende stand-
bystand

Afmetingen - apparaat (b x
hxd)

239 x 104 x 127 mm

Gewicht - apparaat

06 kg

(AUTWIA-NOAVMEPHBIIT)

CropocTb B 6uTax ans MP3

32-320 KbuT/c

DHepronoTpebAeHune B pexume
oxuaanms Eco Power

<058BT

Pasmepbl — ocHoBHoe
ycrpoicteo (LU x B x )

239 x 104 x 127 mMm

Bec — ocHoBHoe ycTpomncTso

0,6 kr

Y PEXUMI OUiKyBaHHS 3
eKoHoMiEIo eHepril

Po3smipy — roaosHit 6aok (LU
x B xT)

239 x 104 x 127 mMm

Bara — roaoBHui 6AOK

0,6 kr




